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Exercicios - Método passo-a-passo

1) Elabore um diagrama em linguagem LADDER utilizando o método passo-
a-passo que realize a sequéncia de acionamento A+B+A-B- a partir do

acionamento de um botdo tipo pulso. Utilize valvulas de simples solenoide.
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2) Elabore um programa em linguagem Ladder para executar a seguinte
funcdo: ao pressionar a botoeira S1, liga motor M1, conta 10s liga motor M2, conta
20s desliga apenas motor M1, permanecendo o motor M2 ligado. O sistema pode

ser desligado por uma botoeira SO.
3) Elabore um programa em linguagem Ladder de uma chave de partida

em cascata de 3 motores elétricos sequenciadas a cada 5 s. Apds os trés motores

ligarem, conta 10s e desliga o motor 2.
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4)

Elabore um programa em
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funcionamento de um semaforo:

5 segundos.

O ciclo se repete se o0 botdo 1 permanecer acionado.

Depois, o sinal amarelo permanece ligado por 3 segundos.
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linguagem Ladder que simule o

ApOs a energizagao (botdo 1), o sinal vermelho permanece ligado por

Depois, o sinal verde permanece ligado por 5 segundos no amarelo.

5) Um sistema de dois semaforos controla o trafego de um cruzamento de

duas ruas (rua A e rua B), conforme a figura a seguir, sendo que cada semaforo

esta posicionado em uma das ruas. A sequéncia de acionamento de cada fase

(amarelo, vermelho e verde) dos semaforos € mostrada na tabela a seguir.

Implemente o semaforo em um programa em linguagem Ladder.
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Fase | Tempo (s) | Semaforo A | Semaforo B
10 Verde Vermelho
2 3 Amarelo Vermelho
3 2 Vermelho Vermelho
4 10 Vermelho Verde
5 3 Vermelho Amarelo
6 2 Vermelho Vermelho
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